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ΘΕΜΑ: «Έγκριση και ψήφιση πίστωσης ποσού για την έκδοση βιβλίου με τον βίο και τη 
δράση του Αγίου Μητροπολίτου Σμύρνης Χρυσοστόμου»                                           
                        
        Σήμερα στις 02/04/26, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00, συνήλθε το  Διοικητικό Συμβούλιο  
του Π.Π.Ι.Ε.Δ. Δ. ΝΦ - ΝX σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 195/26 
πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 
3852/10, για λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης. 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, καθώς παρευρέθησαν έξι από  τα δέκα μέλη. (Το Δ.Σ. 
λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση). Τα πρακτικά κατέγραψε η πρακτικογράφος του Δ.Σ. και μόνιμη 
υπάλληλος του Π.Π.Ι.Ε.Δ., Αικατερίνη Καραγεώργου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού, 
βαθμού Α'. 
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3. ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΑΤΑ  
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 ΟΡΕΣΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΟΓΛΟΥ  
 
 
ΘΕΜΑ  (ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ) 

  
Καθώς ανέκυψε θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, προ της συζήτησής του, ο κ. 

Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ. να αποδεχτούν ή όχι τη συζήτησή του, ως κατεπείγον, 
και να ψηφίσουν σχετικά. Το Δ.Σ. αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο μελέτησε το θέμα, μετά από 
διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη την παρ. 7 του αρθ. 67 του Ν.3852/10 ομόφωνα 
αποφάσισε τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

Αναφορικά με το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, τα μέλη του Δ.Σ. ενημερώθηκαν από 
τον Πρόεδρο ότι το ΔΣ καλείται να αποφασίσει σχετικά με την έκδοση ενός εμπεριστατωμένου 
βιβλίου με τον βίο και τη δράση του Αγίου Μητροπολίτου Σμύρνης Χρυσοστόμου, καθώς και 
των συν αυτώ μαρτυρησάντων Αγίων: Γρηγορίου, Μητρ. Κυδωνιών, Αμβροσίου, Μητρ. 
Μοσχονησίων, Ευθυμίου, Επισκόπου Ζήλων, Προκοπίου, Μητρ. Ικονίου και του αρχιμ. 
Πλάτωνος Αίβαζίδη, με τίτλο «Για του Χριστού την πίστη την Αγία», με υπότιτλο «Ο Άγιος 
Χρυσόστομος Σμύρνης και οι συν αυτώ μαρτυρήσαντες Αρχιερείς». 

Ο τόμος θα καλύπτει περίπου 80σελίδες, σχήματος 20Χ14εκ. και θα εκδοθεί σε 2.000 
αντίτυπα, μέρος του οποίου θα διανεμηθεί στα σχολεία 2βάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου 
ΝΦΝΧ. Το συνολικό κόστος της έκδοσης, της διανομής και της παρουσίασης του βιβλίου θα 
ανέλθει έως του ποσού των 4.800,00 € (συμπ/νου ΦΠΑ 6%) και θα βαρύνει τον ΑΛΕ 
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02.15.2420905 με τίτλο «Έξοδα για εκτυπώσεις, εκδόσεις και δημοσιεύσεις» του 
προϋπολογισμού του Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικονομικού έτους 2026.  

Με την ολοκλήρωση της έκδοσης, το βιβλίο θα παρουσιαστεί σε σχετική εκδήλωση 
εντός του Ιδρύματος.  
 
Μετά το τέλος της εισήγησης και της διαλογικής συζήτησης που ακολούθησε, ο κ. Πρόεδρος 
κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 
 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού μελέτησε προσεκτικά  τα παραπάνω: 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Στο πλαίσιο του εορτασμού των εκδηλώσεων και δράσεων για τα 100 χρόνια της πόλης 
μας, εγκρίνει την έκδοση του ανωτέρω βιβλίου με τον βίο και τη δράση του Αγίου Μητροπολίτου 
Σμύρνης Χρυσοστόμου, καθώς και των συν αυτώ μαρτυρησάντων Αγίων: Γρηγορίου, Μητρ. 
Κυδωνιών, Αμβροσίου, Μητρ. Μοσχονησίων, Ευθυμίου, Επισκόπου Ζήλων, Προκοπίου, Μητρ. 
Ικονίου και του αρχιμ. Πλάτωνος Αίβαζίδη, με τίτλο «Για του Χριστού την πίστη την Αγία», με 
υπότιτλο «Ο Άγιος Χρυσόστομος Σμύρνης και οι συν αυτώ μαρτυρήσαντες Αρχιερείς»,  

Ψηφίζει την πίστωση ποσού για την έκδοση του τόμου, ο οποίος θα καλύπτει περίπου 
80σελίδες, σχήματος 20Χ14εκ. και θα εκδοθεί σε 2.000 αντίτυπα, μέρος του οποίου θα 
διανεμηθεί στα σχολεία 2βάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου ΝΦΝΧ. Το συνολικό κόστος της 
έκδοσης, της διανομής και της παρουσίασης του βιβλίου θα ανέλθει έως του ποσού των 
4.800,00 € (συμπ/νου ΦΠΑ 6%) και θα βαρύνει τον ΑΛΕ 02.15.2420905 με τίτλο «Έξοδα για 
εκτυπώσεις, εκδόσεις και δημοσιεύσεις» του προϋπολογισμού του Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικονομικού 
έτους 2026.  

Με την ολοκλήρωση της έκδοσης, το βιβλίο θα παρουσιαστεί σε σχετική εκδήλωση 
εντός του Ιδρύματος. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 18/2026. 
 
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως. 
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